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Terep, engedélyek 
Gyopárosfürdő és Póstelek visszatérő helyszínei a Békés megyei versenyeknek, a kapcsolat a fürdővel és a 
kastélyparkot kezelő céggel, illetve az erdészettel jó.   
 
Térkép 
A pósteleki térképet a versenyre bővítettük ki, de nehézséget okozott, hogy a kastélyparkot elkezdték felújítani, ami a 
verseny idején félkész állapotban volt, így teljesen naprakész térképezésnek sem volt értelme. Így erre a részre most 
nem tettünk pontokat, csak keresztülhúztuk rajtuk a pályákat. A pósteleki térkép másik jellegzetessége, hogy a 
helyenként nagy részletgazdagság miatt a 7500-as méretarány ellenére a 15 ezres jelméretet alkalmaztuk. Minden 
másban az érvényes ISOM2000 előírásokat követte. 
Gyopárosfürdőn csak aktualizálni kellett a korábbi ISSOM szabványú térképet, amit még a verseny napjának délelőttjén 
is folytattunk, hogy a kerítéskapuk és egyéb fürdőn belüli változások teljesen a valóságnak megfelelően legyenek. 
 
Pályakitűzés 
A pályakitűző és az ellenőrzőbíró között szoros volt a kapcsolat. A sprint pályák megfeleltek a versenyszám 
követelményeinek. Az F21 és az N21-F18-N18 pályákba tettünk egy nehéz átmenetet, amelynek során nagy kerülőt 
kellett tenni a fürdő főépületét megkerülve. A fiatalabb versenyzők itt, a szabályok nem teljes ismerete miatt, 
megpróbáltak az épületeken átmenni, de a részidőkből egyértelmű, hogy előnyre nem tettek szert vele. 
Pósteleken a megbontott távot (gyerekeknek normáltáv, a többieknek középtáv) azért terveztük alkalmazni, mert a térkép 
mérete ezt tette lehetővé. A parkfelújítás miatt jelentősen át kellett variálni az előzetes pályákat, és mivel erre már kevés 
időnk volt, sajnos a győztes idők a kategóriák többségében jelentősen elmaradtak a tervektől, csak az FN10D és az F21-
es pályákon tekinthető jónak. Nem vettük eléggé figyelembe a Csipás versenyzők fejlődését és a vendég versenyzők 
erősségét. 
 
Tájékoztatás 
A kiírás és értesítő megfelelt a szabályzatnak, az utóbbi jelentősen meg is haladja az átlag megyei versenyek 
színvonalát, amelyért a versenytitkárt illeti dicséret. 
 
Verseny lebonyolítása 
Sajnos a rendezőgárda létszáma az eredeti tervekhez képest alacsonyabb volt, magának a verseny elnökének is el 
kellett utaznia családi okokból az első napi verseny közben, és csak másnap délelőtt tudott visszatérni. Az első napon 
ráadásul nem is mértük fel megfelelően a versenyhez kapcsolódó adminisztrációt (népszerűsítő előfutam, helyszíni 
változtatások, fürdőbelépők osztása és a dugókák kiosztása a mezőny mintegy 90 %-ának), és emiatt kapkodás volt. A 
verseny lefolyását illetően ez alapvetően nem okozott gondot, de az eredménylista közzétételét csúsztatta. 
Második nap pedig a kevés felvezető miatt egy órát csúszott a rajt, de aki akart, fűtött helyiségben várakozhatott, mivel a 
versenyközpont számára kibéreltük a térképen lévő vadászházat. Az évszakhoz képest egyébként meglehetősen jó idő 
volt mindkét napon. 
 
Eredményhirdetés 
Az első napon csak a versenyzők befutását követően kezdődött el a leolvasott chipek és a versenyzők összepárosítása, 
így a verseny közben érdemi eredményközlés nem volt. Viszont az eredménylistát aznap este feltöltöttük az MTFSZ-
honlapra. A második napon ilyen probléma már nem volt, az eredményhirdetést gyakorlatilag egyből az utolsó befutó 
beérkezését követően meg tudtuk tartani. 
 
Egyéb 
Rendkívüli esemény, a versenyt befolyásoló komolyabb rendezői hiba nem volt. A visszajelzések alapján a résztvevők 
általában jól érezték magukat. 
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